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1) 
 Η) Πόζα αθηίληα (rad) είλαη ηόμν 10º;     ,     ΗΗ) Πόζα αθηίληα (rad) είλαη ηόμν 15º; 

ΗΗΗ) Πόζα αθηίληα (rad) είλαη ηόμν 20º;    ,    ΗV) Πόζα αθηίληα (rad) είλαη ηόμν 36º; 
 

2) 

Να κεηαηξέςεηε ζε κνίξεο ηόμν: 

I) 
5

4π
rad    ,      II) 

3

2π
rad    ,   III) 

4

5π
rad   

 

3) 

Σην δηπιαλό ζρήκα έρνπκε δύν νκόθεληξνπο θύθινπο  
(Ο , 5cm) θαη (Ο , 3cm). Μηα γσλία 60º είλαη επίθεληξε 
θαη ηέκλεη ηνπο θύθινπο ζηα Α,Β θαη Γ,Γ. 

Να βξείηε ηα κήθε ΑΒ  , ΓΓ  ησλ ηόμσλ ΑΒ θαη ΓΓ. 

 
 

4) 

Σην δηπιαλό ζρήκα ζε θύθιν (Ο , 5cm) δίλνληαη δηαδνρηθά 
ηόμα 60º, 100º θαη 80º. 

Να ππνινγίζεηε ηα κήθε ησλ ηόμσλ ΑΒ  , ΒΓ  , ΓΓ   θαη ΓΑ . 

 
 

5) 
Να βξείηε ην κήθνο ηνπ ηόμνπ πνπ αληηζηνηρεί ζε πιεπξά εγγεγξακκέλνπ θαλνληθνύ 

εμαγώλνπ ζε θύθιν (Ο , 4cm). 
 

6) 
Να βξείηε ην κήθνο ηνπ ηόμνπ ΑΒ  πνπ αληηζηνηρεί ζηελ 

πιεπξά ΑΒ εγγεγξακκέλνπ ηεηξαγώλνπ πιεπξάο α = 4cm. 

 
 

7) 

Σην δηπιαλό ζρήκα ην ηόμν ΑΒ θύθινπ (Ο , ξ) έρεη κήθνο 

9,42cm. Ζ εγγεγξακκέλε γσλία 15ΒΓΑ ˆ . 
Να βξείηε ηελ αθηίλα ξ θαη ην κήθνο L ηνπ θύθινπ. 

 
 

  

Μάθημα Β3.4 - Μήκος τόξου 

ΑΛΓΕΒΡΑ 

Β΄ΓΥΜΝΑΣΗΟΥ 


